



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020
Oś priorytetowa VII Sprawne usługi publiczne, Działanie 7.3 Infrastruktura zdrowotna i społeczna
PROJEKT

„Rozbudowa i doposażenie na potrzeby Kliniki Kardiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Kielcach”

Kielce, dn. 09.10.2020 r.

Znak sprawy: EZ/ZP/144/2020/ESL

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę materiałów jednorazowego użytku dla potrzeb WSzZ w Kielcach w ramach projektu pn. „Rozbudowa i doposażenie na potrzeby Kliniki Kardiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Kielcach” w ramach działania 7.3 oś priorytetowa VII „Sprawne usługi publiczne” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020.

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespołowy w Kielcach działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Jesteśmy producentem kombinezonów ochronnych kat III ale typu 4 a nie 5 i 6, czy dopuszczą Państwo takie kombinezony do przetargu? Wcześniej produkowaliśmy odzież damską ale w związku z covid19 musieliśmy się przebrnąć, niestety podczas pandemii było możliwe tylko wykonanie według skróconej wersji certyfikatu według wytycznych MZ oraz CIOP w związku z czym posiadamy oprócz normy 14126 (klasa 4 ochrony) tylko normę dla typu 4 odzieży ochronnej (14605) Obecnie jesteśmy w trakcie badań między innymi na typ 5, typ 6. Typ 6 przeszliśmy pozytywnie, na badanie na typ 5 niestety potrzebnych jest 10 ochotników i te badania są wstrzymane. Mam nadzieje że do momentu przedłużenia naszego certyfikatu będzie te badanie możliwe i będziemy mogli rozszerzyć nasz certyfikat o resztę norm i typów. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby o dopuszczenie kombinezonów, załączam do wglądu certyfikat oraz deklaracje zgodności żeby łatwiej było ocenić.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuści do przetargu wykonawcę który nie spełnił warunku dostaw dla pakietu 3 o łącznej wartości 30 000zł brutto? Wykonawca jest zarazem producentem towaru, certyfikat uzyskaliśmy dopiero w lipcu i dopiero zaczynamy startować w przetargach na zamówienia publiczne, wcześniej produkowaliśmy odzież damską.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Pakiet nr 2 – półmaska FFP2 bez zaworu

Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności ofert wyrazi zgodę na zaferowanie półmasek filtrujących posiadających europejską normę zharmonizowaną EN 149:2001 + A1:2009. Wykonanych z trwałego, grubego polipropylenu. Materiał maski trójwarstwowy o podstawowych parametrach: 50gsm włóknina zewnętrzna + 50gsm wprasowana na gorąco bawełna + 25gsm włóknina MELT-BLOWN x2 (BFE ≥95) + 25gsm dodatkowa wbudowana włóknina. Maski zakończona gumkami na końcach, zacisk nosowy do formowania półmaski w obrębie nosa. Pozwala normalnie mówić i oddychać. Mocowanie za pomocą 2 gumek. Chroni przed zarażeniem drogą kropelkową. Bezzapachowa, hipoalergiczna. Stawiająca niski opór wydechowy. Wymiary 16 cm x 10,5 cm. Dodatkowa filtracja do 95%.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020

Os priorytetowa VII Sprawne usługi publiczne, Działanie 7.3 Infrastruktura zdrowotna i społeczna

PROJEKT

„Rozbudowa i doposażenie na potrzeby Kliniki Kardiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Kielcach”

Pytanie nr 4

Pakiet nr 3 – kombinezon ochronny

Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności ofert wyrazi zgodę na zaoferowanie Kombinezonów ochronnych jednorazowego użytku spełniających normy EN14126, EN14605/466, ISO 13485, ISO 13982, zapewniających typ 3 ochrony. Dedykowane do stosowania przez personel medyczny również w oddziałach intensywnej terapii. Certyfikacja CE oraz FDA. Wykonane z włókniny kompozytowej o wysokiej gramaturze 78g, wykonanej w technologii SMS. Szwy dodatkowo zabezpieczone zgrzewaną taśmą uszczelniającą. Zamek przedni w całości pokrywany. Kombinezony o bardzo dobrych właściwościach antystatycznych, ochronnych, wentylacyjnych i filtracyjnych (wysoka wytrzymałość, odporność na przenikanie płynów, bakterii, wirusów) przy zachowaniu optymalnych warunków elastyczności materiału pozwalających użytkownikowi na swobodne poruszanie się. Kombinezony jednoczęściowe typu bluza z kapturem-spodnie, z elastycznymi ściągaczami wokół nadgarstków, kostek oraz części twarzowej kaptura. Pętla na dłoń ułatwiająca bezpieczne zdejmowanie kombinezonu i zminimalizowanie zakażenia użytkownika podczas tego procesu. Wydłużony samoprzylegający zamek błyskawiczny chroniący dodatkowo brodę, usta.. Dostępne w rozmiarach 160, 165, 170, 175, 180, 185cm.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Pakiet nr 2 - Półmaska FFP2 bez zaworu

Czy Zamawiający dopuści możliwość złożenia przez oferenta referencji z ostatnich trzech lat, potwierdzających posiadanie właściwych zdolności technicznych oraz należytego wykonania dostaw w zakresie sprzętu medycznego dla jednostki służby zdrowia tj. szpitala, kliniki, przychodni?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść warunku udziału w postępowaniu poprzez zmianę jej treści i nadaje mu nowe brzmienie t.j.:

- zrealizowali należycie w okresie **ostatnich trzech lat** przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie) dostawę/dostawy, której/których zakres obejmował dostawę/dostawy asortymentu medycznego lub materiałów ochronnych jednorazowego użytku o łącznej wartości zrealizowanej/-ych dostawy/dostaw **brutto minimum:**
 - dla Pakietu nr 1 – Półmaska FFP2 z zaworem - 50 000,00 zł,
 - dla Pakietu nr 2 – Półmaska FFP2 bez zaworu - 50 000,00 zł,
 - dla Pakietu nr 3 – Kombinezon ochronny - 30 000,00 zł.

Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym piśmie są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.

Jednocześnie Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Nowy termin składania i otwarcia ofert wyznacza się na:

Termin składania ofert: 16.10.2020 r. - godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 16.10.2020 r. - godz. 10:30

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szaniawski

DZIAŁ ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH

mgr Edyta Słowińska
INSPEKTOR

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego
w Kielcach
Bartosz Stemplewski